

卑詩市鎮聯會開代表會 水電公司見縫插針 介紹節電業務計劃

(溫哥華訊)卑詩市鎮聯會日昨在片的頓埠舉行代表大會，卑詩水電公司在會中，對全體代表介紹方便有效之燈火電火業務計劃。

北溫哥華區女市長瑪麗柏梁為該組織主席，曾對易界、製造業、分銷省之數，亦足夠力向各界公眾人推廣上述計劃。

卑詩水電公司供應全個錦市或發商、合約訂約家，並使之進一步力行節約電力，所發展。

大効向各界公眾人助水電公司更有效利用卑詩省水電力，年二月八日至四月一日，將繼續在古

卑詩水電公司資源並使之進一步力行節約電力，所發展。

大力向各界公眾人列治文區。此將協

大効向各界公眾人列治文區。此將協

我對禹山總公所的建議

——寫在該所五十週年紀念前

來稿

吉慶

敬佩！

前人種樹，後人乘涼。現在我們

是享受了前賢福澤，所謂飲水思源。

卑詩省是全加拿大氣候最佳、風

景最優美之省份，而溫哥華市是加西

海岸最大之出入港口城市。由於它地

連內陸，面臨太平洋海岸，海、陸、

空交通非常方便，堪稱山明水秀，人

傑地靈。因此雲市很快便發展成全加

第二大城市。

自開埠以來，我先僑大多經由

多利埠轉至雲埠工作定居，而從廣東

內親人通訊之所。五十年前，邑人經

過多次磋商，購置樓業以鞏固根基。

因此在雲、域兩埠籌集資

本國之邑僑不少。由於沒有組織又缺

成重修工作。

總公所自購會址後，經歷了半世

紀。但都被我們之前輩邑僑所克

服。終於化荆棘為坦途，於十年前，

國，加以人民能享受高度民主生活，

故以成員移居的國家。民多居

念五十週年紀念之期，盡其力量聯絡

為總公所產業奠定了永恆發展基礎。

我對他們締造的業績，實感到由衷的

敬佩。

近來，會員福利也有很大之

改善，吾邑僑更有優待。設立國術

班以練身體，設立獎學金以鼓勵學

業。敬老尊賢，團結桑梓，這是我們

對國內外所之聯繫，以地域性而

公所的責任與目的。

二、召開加、美懇親大會。

懇親會之作用乃擴大會所與邑僑

公所的責任與目的。

三、定期出版刊物。

出版季刊或年刊，報道各地堂所

之近況，同時藉刊物之流傳，俾知邑

僑團之關係。

回顧四十年來，加拿大工、農、

商各業經濟，安定發展而躋身經濟強

之改革與進展，亦有所了解，對堂所會

之言行與活動有所了解，對堂所會

之言行與活動有所了解，對堂所會